

边治理“肠梗阻”，边保障车辆停放 无锡多个区挖掘车位缓解停车难



眼下，全市正在进行老旧小区改造和道路环境提升整治，在疏解“肠梗阻”时，凸显的停车难问题也亟待解决。日前，记者从新吴、惠山等区获悉，他们通过多效管理，保障停车秩序，让停车难、乱停车等问题得到有效解决。

共享停车缓解停车难

老新村和道路整治改造中，停车难、行车难是不可避免的问题。家住滨湖产山社区的王先生一边抱怨青山支路行车难，一边又为小区紧张的停车位犯愁。青山支路聚集两所学校，非寒暑假时期几乎天天堵车，但老小区停车位又十分紧张。为此，他跟街道和政府热线都提过意见。近日，滨湖城管实现错峰停车，让老新村的车辆可以在青山支路过夜，以缓解停车难，同时又不影响日间道路行车，这一举两得的做法也得到了居民们的认可与赞同。

因地制宜是缓解停车难和行车难的一个有效办法。惠山开发区区域内大多为严管道路，目前辖

区内设置了38条严管道路，并上报还未命名的9条支路，列入道路整治范围。路边不能停车，那就规范停车位，在非严管道路且不影响交通区域先划线后执法，撤离警示桩，车位应划尽划，现已划设机动车车位1700个，非机动车车位220处。据惠山开发区城管工作人员介绍，在政和大道和惠山大道交接处，有个仿白宫建筑，原先是医药公司，搬迁后一直空置着，现在他们划定了约250个车位，可供附近居民停车；另外政和大道旁有两大政府机关停车场，则实行错峰停车，每日22点到次日7点，提供500多个停车位让市民免费停车。另外，开发区各小区周边商铺



林立，白天车流量和人流较大，在他们协调下，开发区主动和小区物业对接，限时免费开放小区内公共停车位。据悉，明年该区还将开建两个地下5层的自动立体停车库，可解决1000多个停车位，届时周围居民使用手机App就可以实现自动化停车。

小微执法解决突出问题

目前，新吴区地铁3号线建设、长江路改造提升已经进入最后关键时期，该区城市管理部门通过“四强化”紧盯停车秩序难点问题，加大辖区长江路沿线重点路段的机动车违停整治力度，规范停车秩序。针对行创四路、长江路、泰山路等违停问题比较突出、第三方投诉较多的重点路段，增设违停警示牌，采取“定时+机动”相结合的巡

查方式、“贴单+拖、锁车”相结合的执法手段，形成常态化、高密度违停执法的高压态势。

结合小微执法，城管人员在案件处理过程中向当事人宣传《无锡市城市管理部门失信行为管理办法》，提醒警示违停失信会产生的后果。建立与长江路周边沿线春星小学、维德幼儿园等学校的动态沟通交流机制，统计《校园周边环境情况

调查表》，建立上下学期间的护学岗，加强校园周边车辆停放规范引导。所有执法人员熟练运用“无锡综合现场”执法APP，全面采用系统拍摄进行违停现场取证、贴单工作，提升违停现场执法处理能力，通过使用“新吴智慧停车”平台，以严格执法和管理引导相结合的方式，缓解违停热点、难点问题。

(晚报记者 巫晓凌 受访者供图)

这机制，很机智！ “共享员工”解了燃眉之急

本报讯 “一个多月，每天躺在员工宿舍无所事事，浪费时间却又无能为力”，很长一段时间里，这样的无力感都包围着小解。23岁的小解去年从老家来到无锡，在江阴的一家火锅店打工，年初突如其来疫情让他第一份工作中道受阻。餐饮闭店不营业，老家又回不去，让只能领取微薄底薪的小解不得不为日常开销发愁，直到一封来自快递企业的合约到来，让他沉寂了一个多月的生活重新焕发了活力。

疫情之下，许多行业无法正常

经营，也有企业业务不降反升，催生了“共享员工”这一新型用工方式——企业通过跨界合作，携手渡过难关。记者了解到，当时，餐饮、旅游行业大量员工受疫情影响面临失业风险，而快递物流业则由于承载着人们生活物资的运输配送，影响相对有限。为此，有快递企业与外部受疫情影响较大的企业进行了合作，吸纳服务员、交通、旅游业服务人员等入职就业。

其中，就有把小解拉出员工宿舍的协议——无锡顺丰与《江阴巴

奴火锅》建立长期合作关系，以满足收派员高峰的临时需求。数据显示，2020年1月-6月顺丰同比新增用工人数达600人，通过员工“共享”，解决了一批人的燃眉之急和生计问题。“共享员工模式增加了我的收入来源，缓解了独自在外生活的资金压力”，如今，回到火锅店上班的小解谈起那一个半月的经历仍然充满感激，他表示，当时能和正常上班族一样按时上下班就感到很满足，也收到了快递企业员工的诸多照顾。

(陈钰洁)

高新区构建大生物医药产业集群

本报讯 昨日，记者从无锡高新区双招双引新闻通报会上获悉，无锡高新区围绕构建大生物医药产业集群，大力实施精准招商。

据介绍，今年上半年高新区“双招双引”工作除了集成电路以外，更聚焦生物医药领域。比如，阿斯利康的生命科学创新园项目，让全球的创新医药公司通过阿斯利康的销售平

台，能够进到医院、患者中。相当于为创新医药公司提供了一个销售平台。此外还有一个CDMO平台。这两个平台形成以后解决了创新医药企业研发、制造和销售等难题。

据了解，无锡高新区与阿斯利康合作共建的无锡国际生命科学创新园全面启用，海内外10家创新企业正式入园办公；成功引进了霍伯麦

生物原药研发及生产总部基地、碧博生物药研发定制生产平台等一批投资规模大、技术含量高的项目。推动区内重点医疗器械企业祥生医疗设立全球研发中心，进一步强化科技创新能力。政企协同作战，助力通用电气医疗高端呼吸机在立项后的3个月内实现了产品的下线交付。

(卢雯)

向“疫”而行 践行“四力” 全省一线新闻记者 巡回交流会走进无锡

本报讯 新冠肺炎疫情发生以来，江苏和无锡各级媒体、广大新闻工作者闻令而动、向“疫”而行，在急难险重任务面前勇于担当，用多种形式的新闻产品类型丰富新闻报道形式，记录这场没有硝烟的战争，用一篇篇高质量的新闻报道交出了让党和人民满意的合格答卷。日前，“践行‘四力’抗疫有我”一线新闻记者巡回交流会走进无锡，10名优秀记者分享了自己身在抗疫一线与抗疫英雄对话、亲历“逆行”的感人故事。

交流会现场，来自新华报业、江苏广电总台、无锡报业、无锡广电和江阴、宜兴融媒体中心的新媒体记者，用朴实动人的语言，分享了他们始终保持“心底有爱、眼里有光”的纯挚新闻理想；这些优秀、勤奋又拥有高度新闻敏感和专业技能的优秀记者，纷纷用各自的脚步和视角，发掘战疫过程里的无数幕后动人瞬间，分享千万级点击量“爆款”抗疫新闻作品的背后蕴藏的关于策划、实施的智慧故事以及饱含人性光辉的光芒点滴。无锡报业健康融媒事业部记者王晓寻作为一个随时待命的新媒体小编，分享了抗疫期间团队记者66天66篇日志的创作经历，其中的两篇武汉战疫日志被中央网信办全网推送，如今重温“逆行”里的故事和奋斗过程，依然令人动容。

面对疫情，全省新闻舆论战线统筹做好新闻宣传、舆论引导等各项工作，用细腻的文笔、直击人心的画面和视频，以及融合文字、声音、图片、视频、音频等多种新闻产品的崭新形式，生动展现了疫情防控战线中的江苏作为、江苏担当、江苏贡献，体现了新闻战场的“江苏精神”。与会的新闻工作者表示，要学习发扬好这次抗疫宣传中的好经验、好作风，进一步增强“脚力、眼力、脑力、笔力”，更好履行新时代赋予的光荣使命，以及随时“应战”的能力。

(陶洁)